

你以为是“美丽的邂逅” 其实是“危险的陷阱”

本报讯(记者李严 通讯员叶莹)网上偶遇“美女”搭讪,你以为邂逅了浪漫,岂料却是掉进诈骗分子精心布置的陷阱。日前,田家庵公安分局经过缜密侦查,迅速破获一起裸聊诈骗案,抓获一名犯罪嫌疑人。

近日,田家庵公安分局刑警三队接到群众报警称,其在网上裸聊被敲诈。经查,当晚受害人小田刷手机时,一条添加QQ好友的消息出现,头像是一个美女,还特别备注了“寂寞无聊 欢迎来撩”。小田通过了好友请求,“美女”在简单的寒暄后提出“裸聊”。禁不住诱惑的小田便点击了对方发送的链接,下载并安装了对方提供的APP。殊不知,在他点击链接的同时,APP携带的木马病毒已复制了他手机中的通讯录。仅在短短1分钟的裸聊后,对方发来了小田赤裸的照片,并要挟其转账,否则就将不雅照发给小田通讯录里的亲朋好友和同事领导。小田转账9000元后,对方仍要求他继续转账,醒悟过来的小田拨打了110报警电话。

田家庵公安分局刑警三队接到报案后,通过侦查,迅速锁定了犯罪嫌疑人丁某。通过民警多次对其展开法律宣传,丁某于9月15日前往田家庵分局投案自首,并退赔了9000元赃款。为了表示感谢,近日,小田特意给警方送来了锦旗。

在此,警方也提醒广大市民:网络色情活动是违法行为,应坚决杜绝。在日常生活中要保持身心健康,洁身自好,加强个人信息保护意识,不要添加陌生好友,不要点击陌生链接,不要下载陌生软件,不要扫描陌生二维码。在受到不法侵害后不要慌张,及时报警,避免进一步的损失。另外,银行卡、银行账户、身份证切勿出租出借,避免造成不必要的影响和损失。



专项检查 让电动自行车 便捷更安全

本报讯(记者柏雪)近日,潘集区市场监管局对辖区电动自行车经营户开展了专项检查。

执法人员对辖区内电动自行车销售门店的进货查验制度落实情况、产品质量CCC认证、蓄电池装配是否满足新国标条件等进行了检查;督促经营者严格落实工业产品质量安全“两个责任”,规范记录进销货台账,确保电动车产品来源可溯,去向明了。

在对电动自行车维修门店的检查中,执法人员重点筛查了是否存在非法改装、拼装、组装等情况,积极引导销售、维修门店合规经营,确保源头禁售工作取得成效。同时,还向经营者宣传相关法律法规,提高其守法经营意识。

据悉,此次专项“体检”期间,共检查电动自行车销售及维修门店20余户次,对未按规定落实经营主体责任的经营户下达责令改正通知书2份。下一步,潘集区市场监管局将持续加强对电动自行车市场的监管力度,建立长效监管机制,并加大执法频次,对违法经营行为保持高压态势,严厉打击销售不合格、假冒伪劣、无CCC认证电动自行车等违法行为。

92万元执行到位! 护航企业发展

本报讯(记者廖凌云 通讯员桂权)执行工作是人民法院优化营商环境、助力经济高质量发展的重要环节。近日,田家庵区人民法院在一起买卖合同纠纷案中,充分发挥和延伸审判、执行作用,帮助本地企业成功执行到位92万元,为做深做实法治化营商环境贡献力量。

申请人某再生资源回收有限公司为淮南本土企业,与被执行人某电器有限责任公司订立采购合同,约定申请人向被执行人供应生产空气炸锅所用原材料。2023年3月至5月期间,申请人按照被执行人指示供应原材料产品,每次保质保量完成供货义务。但一年多过去了,被执行人一直拒付材料款,申请人遂向法院提起诉讼。经判决,被执行人应当向申请人支付材料款90余万元。判决规定的十日自动履行期限过了之后,被执行人仍拒不支付货款,申请人遂向法院申请强制执行。

法院执行干警第一时间对被执行人发起网络查控,经查询,被执行人名下无存款、无动产或不动产。随后,干警前往公司所在地现场调查,经申请人带路及周围询问,被执行人公司已不在经营状态,公司门牌已摘除,相关负责人电话已停机……正当执行陷入僵局时,申请人向干警反馈了重要财产线索,称被执行人厂房内有几十

台机器设备,价值上百万元!

当天下午,干警带着相关文书、封条前往厂房内核实机器设备情况,发现厂房内还有被执行人公司的公司章程、摘掉的招牌、员工管理手册等证明材料,于是现场按相关流程对机器设备进行了查封。

一个月之后,被执行人委托律师,主动与田家庵区人民法院取得联系,称有厂商愿意回收机器设备,愿意以收款来偿还案件款。双方自愿达成和解:申请人撤回查封拍卖申请,第三方厂商代被执行人当场给付案款。

近日,本案标的92万元顺利执行完毕,申请人对田家庵区人民法院的执行工作表示了高度认可。下一步,该法院将持续强化司法担当,助力优化法治化营商环境,以实实在在的成效回应社会关切,不断提升人民群众的司法获得感和满意度。

田区法院
法在身边

手把手教您科学运动+科普讲座+专家义诊 这么贴心的社区活动,慕了吗?

本报讯(记者柏雪 摄影报道)2024年全国科普日如约而至。为引导广大居民树立正确的健康生活观念,促进健康知识的普及与传播,近日,淮南高新区三和镇弘湖社区梦想家课堂服务队联合安徽理工大学第一附属医院,开展“天使助力 健康生活”——2024年全国科普日大型科普、义诊活动。

活动中,志愿者徐佩进主讲的《科学运动,健康生活》讲座,通过理论知识讲解和案例分析,为居民们详细展示了科学运动的正确方式和锻炼效果;并通过现场演示正确的运动姿势和技巧,指导居民如何根据自身情况选择合适的运动方式,以及需要注意的细节问题。现场居民跟着教学动作模仿练习,认真领会动作要领,浓厚的学习氛围溢满整间教室。

随后,志愿者高娜开讲了《急性脑卒中早期识别与危险因素管理》,从脑卒中的成因、症状、危害以及预防着手,介绍了高血压、高血脂、糖尿病等脑卒中主要致病因素,强调了科学运动、合理饮食、戒烟限酒等良好生活习惯对于降低脑卒中风险的积极作用。

除了科普宣讲外,活动还设置了义诊服务区。来自

安理大第一附属医院的专家团队,为居民提供了免费的健康检查、咨询。他们耐心细致地解答各种健康问题,并根据检查结果给出专业的预防和治疗建议。



图为医护人员正在义诊。